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ЗВІТ  

ЧУГУЇВСЬКОГО РУП ГУНП В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

про результати роботи у 2023 році 
 

Чугуївське РУП ГУНП в Харківській області реалізує свої повноваження 

безпосередньо та через утворені в установленому порядку підпорядковані 

структурні підрозділи та територіальні (відокремлені) відділи: ВП № 1 Чугуївського 

РУП ГУНП в Харківській області, ВП № 2 Чугуївського РУП ГУНП в Харківській 

області та СПД на воді Чугуївського РУП ГУНП в Харківській області. 

У 2023 році діяльність поліції Чугуївського району здійснювалася в умовах 

підвищеного навантаження, що пов’язано з виконанням як безпосередньо функцій 

з протидії злочинності, так і з виконанням завдань з відсічі та стримування збройної 

агресії російської федерації. 

Військова агресія призвела до масового вчинення військовослужбовцями 

збройних сил країни-агресора воєнних злочинів, у тому числі на тимчасово 

окупованих територіях Харківської області, суттєвого зростання кількості зброї та 

боєприпасів у цивільного населення, руйнування об’єктів критичної 

інфраструктури, насамперед енергетики, блокування логістичних каналів, знищення 

житлового фонду населених пунктів та промислових об’єктів, зростання витрат 

на воєнні та відновлювальні потреби, масового переміщення біженців, підвищення 

рівня безробіття та, як наслідок, погіршення фінансово-економічного становища 

населення району.  

Проте, незважаючи на дестабілізаційні чинники, а також постійне залучення 

особового складу Чугуївського РУП до виконання завдань територіальної оборони, 

забезпечення та здійснення заходів правового режиму воєнного стану, зокрема 

документування воєнних злочинів, несення служби на блокпостах, реагування на 

заяви і повідомлення в умовах війни, участі в евакуаційних заходах підрозділами 

поліції – безпекова ситуація в районі утримувалася на належному рівні.  

 

У 2023 році забезпечено безперебійну роботу чергових 

частин в умовах їх перевантаження.  

За 2023 рік на території Чугуївського району зареєстровано 

22 917 заяв і повідомлень про вчиненні кримінальні 

правопорушення та інші події. Робочі місця працівників 

чергових частин забезпечені всім необхідним обладнанням 

для якісного та оперативного реагування, також 

забезпечені кімнати для чергування в укритті.  

У 2023 році слідчими Чугуївського РУП ГУНП в Харківській 

області розпочато понад 1070 кримінальних проваджень за 

фактами вчинення на території країни злочинів 

військовослужбовцями збройних сил рф і їх пособниками 

(з початку збройної агресії рф – 2182).  
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Серед таких злочинів – порушення 

законів та звичаїв війни 

(стаття 438 КК України) – 998, 

виправдовування збройної агресії рф 

проти України, глорифікація її учасників 

(стаття 4362 КК України) – 1, посягання 

на територіальну цілісність 

і недоторканність України (стаття 110 КК України) – 1, 

колабораційна діяльність (стаття 1111 КК України) – 70. 

За підслідністю до СБУ всього передано понад 988 кримінальних 

проваджень, направлено до суду – 19. На сьогодні досудове 

розслідування триває майже в 2182 кримінальних провадженнях цієї 

категорії. 

Під час документування воєнних злочинів на території Чугуївського району 

оголошено в розшук безвісно зниклими 147 громадян. Також, розшукано 81 

громадянин, з них: 21 військовослужбовець, 60 цивільних людей, у тому числі 7 дітей.  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Особлива увага звертається на осіб, які співпрацюють з ворогом 

в інтересах держави-агресора. Так, за фактами колабораційної 

діяльності (стаття 111-1 КК України) розпочато 70 кримінальних 

проваджень, з яких 19 особам повідомлено про підозру у вчиненні 19 

кримінальних правопорушень, 8 кримінальних проваджень були зупинені. 

Поліцією Чугуївського району також уживається комплекс заходів з протидії 

диверсійно-розвідувальним та терористичним групам.  

Забезпечено участь підрозділів вибухотехнічної служби 

поліції в обстеженні деокупованих населених пунктів 

Чугуївського району та прилеглих до них територій з метою 

виявлення небезпечних предметів, вибухових речовин, 

боєприпасів та зброї. 
 

Для забезпечення правопорядку на деокупованій території 

Чугуївського району у 2023 році щодоби залучалися 52 поліцейських, 

у тому числі зведені загони поліції, до складу яких залучалися 

поліцейські Головних управлінь Національної поліції та Управління 

патрульної поліції в Івано-Франківській області. 

У Вовчанській громаді Чугуївського району лінія фронту 

проходить уздовж державного кордону, де російська армія веде 

щоденні обстріли населених пунктів.  

Ювенальною превенцією відділу превенції Чугуївського 

РУП спільно з волонтерами евакуйовано 6 дітей, евакуація яких 

відбувалася разом з рідними або одним з них. Заходи з 

порятунку вивезення родин у безпечні місця та організація 
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допомоги для них тримаються на постійному контролі. Поліцейські постійно 

роз’яснюють дорослим їх права та обов’язки щодо дітей і механізм обов’язкової 

евакуації. 

Поряд із прийняттям управлінських рішень, спрямованих на протидію агресору 

та посилення протидії злочинності, продовжується реалізація ряду проєктів 

функціональної розбудови поліції.  

Зокрема, триває впровадження проєкту «Поліцейський 

офіцер громади», що має на меті забезпечити кожну 

територіальну громаду офіцером поліції, який працює та проживає 

на її території.  

Основними цілями цього проєкту є побудова сталої співпраці 

з громадою для створення спільного безпечного середовища, 

інтеграція поліції в суспільство, задоволення безпекових потреб громадян, 

залучення до партнерства всіх зацікавлених сторін, ефективне та консолідоване 

вирішення локальних проблем громади.  

На сьогодні проєкт «Поліцейський офіцер громади» реалізується в 7 громадах 

Чугуївського району, а саме: Зміївській міській територіальній громаді, 

Малинівській, Новопокровській, Слобожанській, Старосалтівській та Чкалівській 

селищних територіальних громадах. Крім того, підписано меморандуми щодо 

співпраці в рамках проєкту «Поліцейський офіцер громади» з Чугуївською та 

Вовчанською міськими територіальними громадами та Печенізькою селищною 

територіальною громадою. З метою надання якісних сервісних послуг населенню 

в частині формування та забезпечення безпечного простору відібрано з діючих 

поліцейських та підготовлено на базі вищих навчальних закладів МВС 13 

поліцейських офіцерів громади. 

Водночас з метою надання якісних поліцейських послуг у територіальних 

громадах та створення належних умов для роботи поліцейських офіцерів громади 

за сприяння місцевих органів самоврядування відкриваються поліцейські станції, 

утримання яких здійснюється за рахунок місцевих бюджетів. На цей час загалом 

в районі функціонують 7 поліцейських станцій.  

Розвивається система відеонагляду, у 2023 році було 

проведено роботу з громадами, щодо розвитку та розбудови систем 

відеоспостереження. В результаті проведеної роботи було 

встановлено комплекс відеоспостереження з інтелектуальною 

складовою (функцією розпізнавання номерних знаків автомобіля). Даний комплекс 

було придбано та встановлено Чугуївською МВА. На теперішній час в рамках 

програми "Безпечне місто" працює 16 відеокамер, з них 2 відеокамери з 

інтелектуальною складовою, з наданням доступу Чугуївському РУП. 

З метою вдосконалення системи безпеки на території обслуговування відділу 

поліції № 2 Чугуївського РУП ГУНП в Харківській області, забезпечено успішне 

вирішення основних завдань Національної поліції України в сфері запобігання 

злочинності, запровадження нових можливостей у поліцейській діяльності при 

забезпеченні публічного порядку та безпеки, щодо розбудови системи відеонагляду, 

в рамках Комплексної програми профілактики правопорушень на території 

Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області на 2021-2025 роки, 

затверджена рішенням Зміївської міської ради № 192-V-VIII від 11.02.2021 (V сесія 
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VIII скликання) та Комплексної програми профілактики правопорушень, 

злочинності та сприяння діяльності правоохоронним органам на території 

Слобожанської селищної територіальної громади на 2022-2025 роки, затвердженої 

рішенням Слобожанської селищної ради № 1341-VIII від 30.09.2022 ( ХХVI сесія 

VIII скликання), 

В листопаді 2023 року на черговій сесії Зміївської міської ради було прийнято 

рішення про виділення коштів у сумі 2,5 млн. грн. на встановлення на території 

м. Зміїв камер відеоспостереження високої роздільної здатності та камер 

відеоспостереження, що підтримують функції фіксації та розпізнавання номерних 

державних знаків транспортних засобів.  

 

Протягом 2023 року слідчими розпочато 1663 кримінальних 

проваджень, що на 86% більше, ніж у 2022 році (895).  

Спостерігається зниження кількості вчинених окремих видів 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я людей, а також 

проти власності, зокрема убивств – на 8% (з 13 до 12), тяжких тілесних ушкоджень – 

на 20% (з 15 до 12), розбійних нападів – на 30% (з 4 до 1), грабежів – у понад 2 рази 

(з 2 до 6), незаконних заволодінь транспортними засобами – 61% (з 23 до 9), у тому 

числі незаконних заволодінь автомобілями – 64% (14 до 5).  

В той же час розкрито на 91,9% більше кримінальних правопорушень (810). 

Розкрито всі, учинені у 2023 році тяжкі тілесні ушкодження (12), також розкрито всі 

убивства, всі кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості, всі розбійні напади та грабежі. 

Загалом збільшилась ефективність розкриття майже всіх видів кримінальних 

правопорушень у порівнянні з 2022 роком, розкрито 444 тяжких та особливо тяжких 

злочинів (вдвічі більше), 32 злочинів, учинених з використанням вогнепальної зброї 

(+28%), 12 вбивств (+20%), 228 крадіжок (+81%), у тому числі 76 крадіжок з житла 

(+58%), з 8 транспортних засобів (+70%), 2 кишенькових крадіжок (вдвічі більше), 6 

грабежів (у чотири рази більше), 65 шахрайств (вдвічі більше), 9 дорожньо-

транспортних пригод (+80%), 9 незаконних заволодінь транспортними засобами 

(+50%), у тому числі 5 автомобілями (у два з половиною рази більше), 1 хуліганство 

розкрито, 13 фактів незаконної порубки лісу (+23%). 

Протягом 2023 року збільшилася на 18% кількість виявлених фактів 

незаконного поводження зі зброєю (з 33 до 39), що пов’язано зі 

зростанням кількості зброї та боєприпасів у цивільного населення 

країни, зокрема трофейної, унаслідок продовження збройної агресії рф 

проти України. Розкрито на 19% більше таких злочинів (з 27 до 32).  

Вилучено понад 92 одиниці вогнепальної зброї, у тому числі 57 

гранатометів, 21 автомат, 2 нарізної зброї, 1 зброя з ознаками 

переробки, 5 іншої вогнепальної зброї, понад 84,3 тис. 

патронів, 2,4 тис. гранат, 234,75 кг пороху, 371 вибухових 

пристроїв, 10,2 кг тротилу, 0,2 кг пластиду. 
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Активізовано роботу з протидії кримінальних правопорушень у 

сфері незаконного обігу наркотиків. Порівняно з 2022 роком 

збільшилася на 60% кількість викритих наркозлочинів (з 78 до 125), у 

тому числі щодо збуту наркотичних речовин – у чотири рази (з 34 до 109). 

Розкрито на 89% більше (з 45 до 85) наркозлочинів, у тому числі фактів збуту 

наркотиків – у п’ять разів (з 30 до 106). 

Вилучено понад 29кг наркотичних речовин (у тому числі 25,3кг канабісу, 3г 

метадону, 1г смола канабісу, 3,4кг макової соломи), понад 26г психотропних 

речовин (у тому числі 23г «дизайнерські наркотики», 3г амфетамін, 

1г метамфетамін), 343 нарковмісних рослин (343 – коноплі), 6л прекурсорів, 6л 

соляна кислота. 

Проводились заходи щодо протидії кримінальних правопорушень 

у сфері економіки.  

Зареєстровано 8 кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності, повідомлено про підозру 7 особам 

у вчиненні господарських кримінальних правопорушень, до суду направлено 7 

кримінальних проваджень. 

Продовжується розбудова системи запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі.  

Упродовж 2023 року зареєстровано 1440 заяв і повідомлень про 

вчинення правопорушень та інших подій, пов’язаних з домашнім 

насильством.  

За результатами реагування на такі повідомлення складено 457 

адміністративних протоколів за статтею 173-2 КУпАП та розпочато досудове 

розслідування за 17 кримінальними правопорушеннями, пов’язаними з 

домашнім насильством, завершено досудове розслідування по 13 провадженням.  

 

 

Чугуївський РУП ГУНП в Харківській області 


